

夜上海

新民晚报

13

2020年
2月4日
星期二



格调

悦动

味道

买手

影音

流连



新民夜上海
越夜越精彩

八小时之外,大好休闲时光,兜兜逛逛、看戏听歌、运动健身、血拼美食。引领时尚,廓清风气,更多精彩,尽在新民夜上海!

视觉设计:黄娟
本版编辑:刘珍华



门头

申之魅

致力解决疑难杂症 打造宠物三甲医院

◆ 钱文婷

《权力的游戏》从神坛跌落,其中很重要的一个导火线,应该就是男主抛弃了陪他出生入死携手走过八季的狗子白灵。对比男主离开时的冷漠无言,异鬼大战后再少了一只、满脸血污的大白狗,只能远远看着铲屎官离去。那一眼万年的无奈和误解让人痛心无比,男主雪诺也一度成为千夫所指的“弃犬渣男”。

艺术来源于生活,又高于生活,现实是,有始乱终弃的“极品”主人,也有竭尽全力护宠的人间真情。在岛戈宠物医院,医生们苦练打磨医技,凭借热忱的爱心与无微不至的呵护,让一个个被病痛缠身的小家伙恢复了神采。

均由采访对象提供
本版图片除署名外

爱心倾注 续写传奇

采访岛戈宠物医院院长徐国兴的间隙,透过诊疗室的玻璃门,只见一只后腿部位穿戴轮椅的中华田园犬正在候诊,它的名字叫小黄。小黄的主人张今流带它来看病,它乖巧地将下巴倚放在张阿姨的腿上,双眼专注地盯着她。“小黄这两天鼻子一直流血,也不知道什么原因。”张阿姨摸摸小黄的头,想要缓解它无声的疼痛。给小黄看诊的万建军医生,刚结束了由浙江转院过来的一个瘫痪病犬案例的会诊,在检查了小黄的鼻子和牙齿后,建议让它住院一天,拔除其有炎症的犬齿后再观察一下。“明天过来接它,如果几天后还是血流不止,鼻子里可能长了瘤子,做磁共振看看到底啥情况。”万建军叹息说,小黄命途多舛,但只要活着总归有希望。

小黄之所以传奇,因为它是久居寺庙的流浪犬,一朝被车拦腰碾压,辗转多地宠物医院无人收治,在住持、居士和岛戈的爱心捐赠下,它不仅坚强地活了下来,还重新站了起来!作为主刀医生,万建军还记得当时情况之惨烈:“核磁共振诊断为腰椎脊髓断裂伴随错位。脾脏和膀胱破裂,大出血,腹壁也有多处撕裂,我们摘掉了它的脾脏,修补了它的膀胱。”

等小黄恢复精神后,万建军为它安排了高压氧舱、镭射、针灸、水疗等康复理疗项目。徐国兴也特地从美国带来了疏通大便和肛门腺的保健品。岛戈全体工作人员还为小黄定制了一款轮椅,让它能像其他“毛孩子”一样沐浴阳光,追逐嬉戏。

徐国兴过手无数病例,却对来自北京的一条宠物犬记忆犹新:“狗狗因后肢瘫痪,前期医生用药过猛,送来时呕吐拉稀便血,皮肤溃烂肝指标异常。”在经过4个星期的针灸理疗后,毛孩子在没开刀的情况下,奇迹般地站了起来。

志存高远 专克疑难

在岛戈,生命奇迹经常发生,将“毛孩子”看成家人,不放弃一线生机是每位岛戈人的底线。医生史岩说:“我高考时瞒着父母,毅然决然只填报了扬州大学兽医专业,想着考

不上就重读一年,没啥大不了的。”院长徐国兴一头自然卷发,两鬓有点发灰,没有精明的商人做派,说话做事透着质朴和实在。他从上海交通大学农学院兽医专业毕业后,曾给牛场里的牛做过剖腹产,之后又投身于小动物诊疗领域。从2006年开始他每年自费出国学习,2012年起大量采购国外先进设备,投入更多精力接轨国际,并融合针灸等中医特色理疗技术,成了神经内外科的一方权威,甚至把自己的微信名改成了“岛戈宠物神经转诊中心-疑难杂症”。

他说要打造宠物医院中的三级甲等医院,解决更多小动物的疑难杂症。

一流设备 造福萌宠

岛戈宠物医院先后引进动物专用磁共振MRI、多普勒彩超(飞利浦)、DR数字化X线影像(日本柯尼卡)、血液生化仪(美国爱德士、硕腾)、德国乐目显微镜、奥林巴斯腹腔镜系统、术中C型臂系统、德尔格麻醉机、日本cigema高压舱、日本NCU-A血液净化过滤透析设备、美国 companion 激光镭射仪器、以色列冲击波、英国水疗跑步机、24小时动态心电图监护设备、强生超声波乳化设备等先进医疗仪器,进口设备占比达80%以上。“2013年我们引进核磁共振的时候还被同行笑话,花那么多钱引进这么占地方的设备,何时才能赚回本钱?然而没过几年时间,核磁共振就成了高端医院的标配。”徐国兴颇为感叹地说。

2016年开始岛戈医院与安安宠医合作,建立了教学宠物医院和宠物医生人才培养中心。培训中心不仅培养自己的储备医生,还每月定期举办公益培训班和医疗研讨会,年接诊量1.5万例左右,“大部分是江浙沪的宠物家长慕名而来,还有部分来自安徽、山东、福建等地。宠物的病情也是五花八门,有全身瘫痪、后肢瘫痪、头颈歪斜的,也有癫痫抽搐的。通过手术治疗和一系列康复治疗、针灸等高科技治疗,我们不能保证每一只宠物都能活下来,但幸运存活每一只宠物一定要活出质量”。徐国兴壮志满满,还计划引进骨髓干细胞移植和放射治疗等高端设备,提升小动物术后生活质量。

行有迹

营业时间: 09:00—21:00 **上海岛戈宠物医院**
地址:徐汇总院:徐汇区田东路392号;莘庄分院:七莘路658号
交通便捷指数:★★★★☆ 两家医院均有
多条轨交线路可达。
价格亲民指数:★★★★☆ 费用不算高昂,
各类设备都是国际领先,流浪猫犬看病会有一定补助。
服务亲和指数:★★★★★ 医护人员
服务热情,工作耐心负责,对毛
孩子悉心照护。

潮店讯

HEFANG Jewelry 上海首店

去年9月,设计师珠宝品牌何方珠宝(HEFANG Jewelry)全国第六家线下门店进驻上海环贸iapm商场,预示该品牌进入上海市场。同日开店的还有HEFANG Jewelry上海虹桥机场店,该店为该品牌国内首家机场体验专卖店。

HEFANG Jewelry上海首店延续HEFANG Jewelry品牌特有风格,店铺以高级浅蓝色为主色调,风格简约、精致,透出温暖的亲切感。透亮的设计空间,让消费者能够以完美的视觉角度观赏及佩戴珠宝。

店址:徐汇区淮海中路999号环贸iapm商场L3

朵云书院上海中心旗舰店

位于上海中心大厦52层的朵云书院旗舰店,是继“上海之根”的朵云书院松江广富林店后,上海世纪出版集团倾力打造的面向世界的城市文化新地标,体现了上海深厚的城市文化底蕴和多元的城市文化生态。

朵云书院旗舰店经营面积2200平方米,有17000多种图书及2000多种文创用品。书店大致分为图书、展览活动、文创、社交四个功能区,开张后吸引了诸多流量和话题,成为重要的公共文化场所和上海重要的文化地标。

店址:浦东新区银城中路501号上海中心大厦52层

钱文婷 整理



上海动物园华南虎因癫痫来院做磁共振检查

水疗

手术中

护士带着狗狗坐高压舱

